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Uraditi zadatak sa racunskih vjezbi tako da funkcija uredi funkcioniSe sa nizovima koji su dati u opadaju¢em redosljedu i
formira treci niz koji je ureden na isti nacin.

Realizovati Sablonsku funkciju koja ¢e kao argumente imati niz X ciji elementi mogu biti proizvoljnog tipa, duZinu niza, i dva
podatka a i b koji su cijeli brojevi. Funkcija treba da formira novi niz Y koji se sastoji od samo onih elemenata niza X koji se
nalaze izmedu a i b. Elementi niza Y treba da budu sortirani u rastu¢em redosledu. Primjer: Ako funkciji proslijedimo niz cijelih
brojeva X=[1652327],a=2ib=7, nizY bi bio Y=[3 5 6]. Napomena: Podatke o nizu Y vratiti preko argumenata funkcije.

Realizovati Sablonsku klasu koja ¢e predstavljati pravougaonik, pri cemu duZine stranica pravougaonika mogu biti proizvoljnog
tipa. Smatrati da i niz pravougaonika moze biti argument Sablonske funkcije, te da je neophodno preklopiti sve potrebne
operatore. Napomena: Kod poredenja dva pravougaonika, vedi je onaj koji ima vecu povrsinu.

Napisati glavni program u kojem ce se deklarisati i inicijalizovati niz pravougaonika sa realnim duzZinama stranica. Za tako
generisani niz pozvati Sablonsku funkciju i odStampati njen rezultat.

Realizovati Sablonsku funkciju koja za argumente ima niz X, Ciji elementi mogu biti proizvoljnog tipa, i njegovu duZinu N.
Funkcija treba da formira novi niz Y koji sadrZzi samo one elemente niza X koji su vedi ili jednaki njegovoj aritmetickoj sredini.
U nizu Y treba elminisati ponavljanje elemenata.

Primjer: Ako funkciji proslijedimo niz X=[158 3 8 52 8], niz Y bi bio Y=[5 8].

Realizovati Sablonsku klasu koja ¢e predstavljati tacku u Dekartovom koordinatnom sistemu, pri ¢emu koordinate mogu biti
proizvoljnog tipa. Smatrati da i niz tataka mozZe biti argument Sablonske funkcije pa je neophodno preklopiti sve potrebne
operatore. Napomena: u svim aritmetickim i logickim operacijama nad objektima klase Tacka kao parametar koristiti
rastojanje tacke od koordinatnog pocetka.

Napisati glavni program u kojem ¢e se deklarisati i inicijalizovati niz tacaka sa realnim koordinatama. Za tako generisan niz
pozvati Sablonsku funkciju i odStampati njen rezultat.

Realizovati klasu Radnik kojom se modeluje jedan radnik u firmi. Klasa pored odgovarajucih konstruktora i destruktora, sadrzi
sljedeée podatke ¢lanove i metode:
e id radnika (cijeli broj), datum rodenja (string u formatu “GG-MM”), niz realnih brojeva koji predstavlja mjeseéne
iznose plate radnika od kada je zaposljen;
e staticku promjenljivu sa podatkom o maksimalnoj plati koja je ikad isplacena nekom radniku;
e preklopljen operator > koji kao rezultat treba da vrati true ili false u zavisnosti od toga da li je radnik roden nakon
proslijedenog datuma (string u formatu “GG-MM”),. U okviru ove metode implementirati i mehanizam za obradu
izuzetaka koji ¢e, ukoliko je radnik roden istog datuma koji je proslijeden kao argument, generisati izuzetak.

Realizovati klasu Firma kojom se modeluje firma sa zaposlenim radnicima. Klasa sadrZi sljedece podatke ¢lanove i metode:
e pokazivac na niz objekata klase Radnik i cijeli broj koji predstavlja duZinu niza;
e odgovarajuce konstruktore i destruktor pri ¢emu je u okviru konstruktora potrebno implementirati mehanizam koji
Ce generisati barem dva izuzetka koji mogu nastati prilikom inicijalizacije podataka.

Iz klase Firma izvesti klasu Korporacija. Klasa Korporacija, pored podataka koje je naslijedila iz osnovne klase kao i
odgovarajucih konstruktora i destruktora, posjeduje sljedece podatke ¢lanove i metode:
e godinu osnivanja (cijeli broj);
e metodu najplaéeniji() koja kao argument ima dva datuma i kao rezultat treba da vrati niz radnika koji su rodeni u
periodu izmedu proslijedena dva datuma, pri ¢emu radnici treba da budu sortirani po prosjec¢noj plati u opadajucem
redosljedu.

Realizovati main() funkciju u kojoj je potrebno izvrsiti obradu generisanih izuzetaka.



